



Для немедленной публикации:
28.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ ПОСАДКИ ДЕРЕВЬЕВ И ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГРАНТОВ НА 3 МЛН ДОЛЛАРОВ США ДЛЯ ГОРОДСКИХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ЛЕСНЫХ ПРОЕКТОВ

*Финансирование поддерживает проекты посадки деревьев для защиты
природных ресурсов, качества воздуха и воды и помощи в борьбе с
изменением климата*

Губернатор Кэти Хокул сегодня отметила День посадки деревьев, объявив, что 3 миллиона долларов США в виде нового конкурсного грантового финансирования теперь доступны для муниципалитетов, индейских народов и некоммерческих организаций для городских и общественных лесных проектов. Это новое грантовое финансирование улучшит состояние общественных лесов и укрепит местные программы ведения лесного хозяйства.

«Штат Нью-Йорк с гордостью отмечает День посадки деревьев посадкой деревьев по всему штату и предлагает эту грантовую возможность для проектов в сообществах по инвентаризации, посадке и уходу за общественными деревьями, – **сказала губернатор Хокул.** – Эти общественные партнерства будут защищать и улучшать природные ресурсы нашего штата и украшать наши районы, а также улучшать качество жизни для более зеленого будущего».

День посадки деревьев — это национальный праздник, посвященный роли деревьев и пропагандирующий их посадку и уход за ними. Впервые отмеченный в 1872 году, День посадки деревьев был придуман как способ побудить фермеров и поселенцев сажать деревья, которые давали бы тень, укрытие, пищу, топливо и красоту на открытых площадках. В Нью-Йорке День посадки деревьев традиционно отмечается в последнюю пятницу апреля.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды (DEC) штата Нью-Йорк Бэзил Сеггос сегодня рассказал об этой новой возможности финансирования на мероприятии по посадке деревьев, посвященном Дню посадки деревьев, в котором приняли участие город Олбани, местные партнеры и учащиеся начальной школы Eagle Point Elementary School.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «День посадки деревьев — это возможность вспомнить о ценности деревьев в повседневной жизни, а посадка деревьев и уход за ними — одно из лучших действий, которые мы можем сделать для защиты окружающей среды. Объявленные сегодня гранты являются одним из многих успешных инструментов лесного хозяйства, которые DEC использует для достижения целей штата по сохранению лесов, инвестирования в сообщества по всему штату и реализации рекомендаций Плана определения масштабов Закона о лидерстве в области изменения климата и защите населения».

Правомочными соискателями гранта для городских и общественных лесов (UCF) являются сообщества с населением более 65 000 человек. Кандидаты могут подать заявку на сумму до 100 000 долларов США для финансирования инвентаризации деревьев, планирования управления общественными лесами, посадки деревьев или проектов по уходу за деревьями. Заявители из небольших сообществ могут подать заявку на сумму до 75 000 долларов. Более подробная информация на сайте Grants Gateway по адресу <https://grantsmanagement.ny.gov/> и выберите «tree» в поисковом поле. DEC01-UCF1-2023 — это возможность для проектов по инвентаризации деревьев и плану управления общественными лесами, крайний срок подачи заявок на грант — 21 июня 2023 года; DEC01-UCF2-2023 — это возможность для проектов по посадке и уходу за деревьями, срок подачи заявок на грант — 16 августа 2023 года. Дополнительную информацию о Программе озеленения городов и населенных пунктов штата Нью-Йорк (New York State Urban and Community Forestry Program) Департамента DEC можно найти на веб-сайте Департамента DEC по ссылке <https://www.dec.ny.gov/lands/5285.html>.

Бесплатная информационная сессия в Интернете об этом гранте состоится в четверг, 4 мая, в 10:00 утра. Чтобы присоединиться к двухчасовой информационной сессии, перейдите на ссылку <https://meetny.webex.com/meetny/j.php?MTID=m8632d7da909b7fed96091732ef0a1b48>. Первая половина будет посвящена требованиям к грантам, а вторая половина — тому, как пользоваться Grants Gateway. Если вы не сможете принять участие в информационном семинаре, вы сможете позже просмотреть запись на сайте Программы грантов для озеленения городов и населенных пунктов по ссылке <https://www.dec.ny.gov/lands/5285.html>.

Гранты финансируются Фондом охраны окружающей среды (EPF) штата. Размер самого фонда EPF поддерживается на уровне 400 млн долларов в исполнительном бюджете губернатора Хокул на 2023–2024 годы. Фонд EPF обеспечит финансирование важнейших экологических программ, таких как приобретение земли, защита сельскохозяйственных угодий, предотвращение и искоренение инвазивных видов, расширение рекреационного доступа, улучшение качества воды и активные действия в области экологической справедливости.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418